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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 687º (seiscentésima octogésima sétima) reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG. Aos 25 (Vinte e cinco) dias do mês de Abril d e  

2025 (dois mil e vinte e cinco) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de 

Fervedouro – MG, sob a Presidência do vereador Fábio Júnior Corrêa e com a 

presença dos demais vereadores, sendo ausente a vereadora Rosângela Ventura 

Peccini conforme registro e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. Sandra 

Isabela de Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo após foi 

realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo vereador Gilberto Pereira 

de Souza. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura da Ata da Reunião anterior, 

que após a leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, sendo 

a mesma aprovada por unanimidade. Seguindo com a reunião foi feito a leitura dos 

Decretos Legislativo 01/2025, 02/2025, 03/2025, 04/2025, 05/2025, todos 
aprovados por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura 

do Projeto de Lei. 1121 /2025. Criam Cargos de Psicopedagogo, Neuropedagogo e 

Musicoterapeuta no âmbito da Secretaria municipal de saúde e dá outras 

providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo 

Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de 

interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1122/2025. Cria cargo de 

provimento efetivo de Assessor Jurídico e incorpora ao plano de cargos, carreiras e 

vencimentos dos servidores públicos da prefeitura municipal de Fervedouro-MG. 

Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, 

explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de 

interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1123/2025. Altera o nome da 

Escola Municipal Ribeirão do Jorge para Escola Municipal Dalzira Martins do 

Prado. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, 

explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de 

interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1124/2025. Altera Artigo 2º da 

Lei municipal n° 865 de 21 de outubro de 2020, que regulamenta o incentivo 

financeiro com recursos do programa de melhoria do acesso e da qualidade do 

ministério da Saúde e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, 
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Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto 

de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa 

Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto 

é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento 

aos trabalhos foi feita a leitura das indicações, n° 45/2025, 49/2025, 50/2025, 

51/2025, 52/2025, 53/2025, 54/2025, 55/2025, 56/2025, 57/2025, 58/2025, 59/2025, 

60/2025, 61/2025. Após a leitura o presidente colocou as mesmas em votação, sendo 

todas aprovadas por unanimidade. O vereador Fabiano Balbino, iniciou desejando 

uma boa tarde ao presidente desta casa, aos colegas vereadores e a todos visitantes 

presentes, fez um homenagem ao seu filho Bryan que estava aniversariando, 

agradeceu a Deputada Estadual Delegada Sheilla pela presença em nosso município, 

agradeceu ao Dr. Carlos pela reforma realizada no posto de saúde do Distrito do 

Ribeirão do Jorge, no qual passa a se chamar UBS (Unidade Básica de Saúde) 

Renato Martins do Prado, parabenizou todos os enfermeiros que atuam no nosso 

município, em especial o Antônio diretor do Hospital Santa Bárbara, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. O vereador Gilberto Pereira de Souza 

cumprimentou a todos desejando uma boa tarde aos presentes, agradeceu a Deputada 

Estadual Delegada Sheilla pela presença em nosso município, agradeceu ao jurídico 

por todo apoio, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e a vice Elisandra pela excelente 

administração, agradeceu a todos os funcionários da saúde pelo trabalho realizado 

em prol dos Fervedourense, parabenizou ao Presidente dessa câmara por conduzir 

muito bem a reunião,  finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fábio 

Júnior Correa, iniciou desejando um boa tarde a todos presentes, funcionários, 

vereadores e visitantes, agradeceu a todos os funcionários desta casa pelos serviços 

prestados,  agradeceu a Deputada Estadual Delegada Sheila pela presença em nosso 

município, pelas palestras e por todos os recursos enviados, parabenizou o prefeito 

e sua administração pela inauguração da UBS do Ribeirão do Jorge sempre em busca 

de melhorias, relatou sobre a aquisição de mais um caminhão de lixo, agradeceu a 

toda administração pelos serviços prestados, finalizou desejando um boa tarde a 

todos. O vereador Luan Olímpio de Andrade, iniciou desejando uma boa tarde a 

todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, parabenizou o presidente desta 

casa e o Bryan, agradeceu a secretária de obras pelas manutenções realizadas nos 

calçamentos das zonas rurais, agradeceu pelos patrolamentos realizados no São 

Roque, São Domingos e na Coruja, agradeceu a secretaria de saúde pelo excelente 

trabalho realizado, parabenizou a administração pela aquisição de um novo 

Ultrassom de última geração, que será de grande valia para nossa população, 

agradeceu e parabenizou pela reforma realizada no PSF do Ribeirão do Jorge, 

agradeceu a Deputada Estadual Delegada Sheila pela presença em nosso município, 

agradeceu ao Pauleandro e toda a secretaria de esporte pelos serviços prestados, 

agradeceu a secretaria de assistência social pelos serviços realizados em prol de 

crianças especiais, parabenizou aos enfermeiros, finalizou desejando uma boa tarde 

a todos. O vereador Márcio Manoel Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde 
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a todos, agradeceu a presença dos visitantes, informou que na terça feira dia 20 deste 

mês estarão presentes em Brasília para reivindicar com o presidente da Caixa 

Econômica e Banco do Brasil, solicitou um ofício destinado ao prefeito solicitando 

para o Hospital de Santa Bárbara um médico ortopedista,  devido ao aumento de 

carga horária do raio-x, relatou sobre as suas indicações que não estão sendo 

atendidas, a não ser um oficio do quebra-molas do bairro Mascate, pediu um atenção 

maior, pois são indicações simples de fácil resolução e em prol de melhorias para a 

cidade, agradeceu ao companheiros desta casa, finalizou desejando uma boa tarde. 

O vereador Marco Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos os 

presentes, caros amigos e colegas, agradeceu ao secretário de transporte Luquinha 

por ter atendido o seu pedido a respeito da locomoção dos alunos do curso técnico 

aos sábados, parabenizou aos comerciantes pela iniciativa da criação da Associação 

dos Comércios de Fervedouro, essas instituição era fomentar, organizar e dar mais 

valor ao comércio local, agradeceu ao prefeito pela aprovação e publicação da Lei 

1026/2025 que foi sua indicação que muda o nome da escola municipal Ribeirão do 

Jorge para Escola Municipal Dalzira Martins do Prado, e solicitou uma  cerimônia 

da altura da pessoa de bem que ela representou a comunidade do Ribeirão do Jorge, 

solicitou um ofício destinado a prefeitura reivindicando junta a CEMIG melhorias 

na energia do Distrito de Madeira e São Pedro do Glória devido aos secadores de 

café desta época, a luz está ficando muito fraca ao uso de eletrodomésticos ou 

chuveiros mas potentes, finalizou desejando uma boa tarde a todos. A vereadora 

Rosangela Ventura Peccini, iniciou desejando a todos uma boa tarde, parabenizou 

o Bryan e ao presidente desta casa pelo seus aniversários, agradeceu um pedido que 

foi atendido que é o Saúde em movimento que agora vai ser realizado também no 

São Roque e São Paulino, parabenizou a Deputada Estadual Delegada Sheila pela 

palestra realizada nas escolas municipais sobre um tema tão importante contra o 

abuso sexual de crianças e adolescentes, parabenizou a administração pela 

inauguração da UBS no Ribeirão do Jorge que ficou maravilhosa e pela notícia de 

mais uma especialização no local que será o atendimento de crianças pelo pediatra, 

agradeceu por todas as obras em andamento e realizadas em nosso município, 

finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Wanderson Garcia Pedrosa 

iniciou desejando uma boa tarde a todos, iniciou agradecendo a Deus por mais uma 

oportunidade, parabenizou os aniversariantes, aos amigos companheiros e a 

administração, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O Presidente declarou 

encerrada a sessão após a realização da leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela 

vereador Gilberto Pereira de Souza. Nada mais a ser tratado. E para constar foi 

lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será devidamente assinada, por 

mim Max Camilo Oliveira da Silva, Secretário em adoc.                                        e 

pelo Presidente da Câmara e demais vereadores. Sala de Sessões da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG, 25 de Abril de 2025. 
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